

最牛追尾

老公你敢不理我? 开车追你的尾!

快报讯(记者 常毅)“小区里有两辆车追尾,一男一女两个车主还打了起来。”前晚8点半,民警接报后赶到下关某小区时,这两个年轻的男女仍扭打成一团。一辆黑色帕萨特和一辆红色福特轿车一前一后,停靠在一旁。

“住手!别打了!”民警将两人分开后,两人仍吵闹不休。“既然是交通事故,就让交警来处理吧。”民警说着,就要通知122。“别,别。”这一男一女一起喊起来。原来,他们是一对夫妻。前天下午,两人因琐事拌起嘴来,男子赌气不理妻子,自顾自驾车走了,妻子气冲冲地跟在后面,一前一后进了自家住的小区。但妻子看着前面丈夫的车,越想越气,结果猛一踩油门,“咣”的一声撞上了。丈夫这下火了,停下车过来拉出妻子就打。妻子不是对手,干脆继续拿对方车子出气,“咣”的一声,又把丈夫车子的挡风玻璃给砸了。一旁经过的居民不知道,还以为是交通事故引发了纠纷,赶紧报了警。

(颜先生爆料奖30元)

这辆私家车太猛 把出租车顶上绿岛



快报讯(记者 解璐)“他的车速太快了,哪能在市中心马路上开这么快的车?”的哥路师傅感叹道。昨天路师傅开车路过模范马路时,被后面一辆疾速行驶的私家车猛地一顶,结果路师傅的车被顶到了旁边的绿岛上,车况损坏严重,坐在路师傅车上的一名女子头部受伤。

的哥路师傅一脸焦急:“这里是十字路口,当时正好是红灯,我的车速就放慢了,没想到后面竟然冲上来一辆速度极快的私家车,一下子就顶到了我车的‘屁股’,我的方向盘就失了控,车就开到了绿岛上。”这辆高速行驶的私家车顶飞他的出租车后,相继又顶到了前面另外两辆私家车。

交警赶到现场后,询问私家车车主:“为什么车速这么快?”车主低头不语。

下关江边发现腐尸

快报讯(记者 解璐)昨天下午1点多钟,在渔船上干活的周老汉突然发现不远处的江面上似乎有什么物体漂浮着,周老汉觉得奇怪,便驾船上前仔细一瞧,立刻吓得“啊”地大叫起来,这竟然是一具尸体,而且已经膨胀腐烂,散发着令人窒息的恶臭。周老汉赶紧报警。

当民警赶到时,尸体已经漂流到下关老江口附近,民警赶到现场,用附近的船只将尸体打捞上来。了解,尸体是一名中年女性,具体身份还在调查中。(蔡先生爆料奖30元)

先是用拳打,再用板凳砸,最后,连刀都拿在了手上。这是昨天下午,南湖康福村发生的一幕,而这竟是一个儿子对待自己的母亲。

不愿找工作 更听不得父母唠叨

小黄今年22岁,高职毕业后,曾在外面打了三年工,因嫌工资太低还要看老板脸色,前段时间,小黄辞去了工作,心安理得地在家当了起了“宅男”。

“我们经常劝他出去找个事做,收入倒不重要,主要是天天这样呆在家里,迟早会憋出问题来的。”小黄的母亲陈女士说,随着在家里无所事事的日子变长,儿子的情绪也变得越来越古怪暴躁,只要一不顺心,就冲家人大吼大叫。

被唠叨“爆发” 小伙暴打母亲

昨天下午,丈夫上班去了,家中就剩下陈女士母子俩。见儿子已经在床上赖了大半天,陈女士又忍不住唠叨起来,劝儿子尽快找份工作结束这样的日子。

“谁知一听我唠叨,他立刻不愿意了,从床上跳起来,一边大骂一边冲到我面前。”陈女士只觉得眼前一片“金星”,脸上已挨了儿子重重一拳。

母亲差点被打翻在地,小黄没有任何忏悔之意,反而更加发狂地对着陈女士脸上一顿乱捶。陈女士已没有了任何反抗之力,只有不停地招架。已经打“红”了眼的小黄觉得还不解气,抄起家里板凳,就朝陈



陈女士被儿子打肿了左眼,嘴角流血

无业宅男 暴打老妈

甚至持刀威胁,终被民警制服

女士身上砸,将陈女士打得嘴角流血。

“我看他整个人都失控了,好像要把所有的怨气都撒到我身上。”陈女士吓得一边大喊“救命”,一边从地上爬起来,跑到门口向邻居求救。

持刀威胁母亲 民警将其制服

见此情景,小黄不知从

哪摸出来一把刀,堵住门威胁陈女士不许喊。而邻居闻讯不知发生了什么,站在陈女士家门外不知所措。

过了片刻,见手持尖刀的儿子情绪稍稍回落,陈女士悄悄报警,并通知正在上班的丈夫赶回。

接到报警后,民警立刻赶到现场。由于小黄手中握有凶器,民警非常谨慎。先是摸清陈

女士家的布局,在确定黄某所在的房间位置后,经过一番部署,一声令下,站在门口的几名民警闪电般破门而入,将还未反应过来的黄某制服,并从其手中夺下了刀。

事态转危为安后,记者这才看到,陈女士脸上多处受伤,左眼已肿成了一条缝,而嘴角也有鲜血在往外流。陈女士的丈夫这时回到家中,面对儿子的所作所为,气得浑身发抖,冲上去要揍儿子,被民警及时阻拦。

而被四五个民警控制住的小伙黄某已失去反抗能力,从激动顿时转变为号啕大哭。随即,民警将其带往派出所,将做进一步认定处理。

被打母亲 满口还是儿子的“好”

“我儿子原本不是这样的,他是个好孩子。”见儿子被民警带走,陈女士脸上的恐惧逐渐变成忧伤,伤心地哭了起来。陈女士说,儿子以前一直是个孝顺的孩子,很少顶撞父母,就是因为找不到合适的工作,缺乏与外界的交流,还要忍受自己和丈夫的唠叨,才变成现在这个样子。

陈女士没有顾及自己身上的伤,反倒对记者表明了自己的心意:“我不能眼睁睁看孩子就这么毁了,希望有好心人能帮我儿子推荐份工作,我会感激不尽的。”

记者就此采访了心理专家。专家表示,如果一个人不求上进无所事事,失去了生活方向而变得终日消沉,其性格与人格都将受到严重的损害,通常会表现因为一点小事就易怒、暴躁等,严重时还会精神异常,并具有危险的暴力倾向。

(张先生爆料奖80元)

快报记者 王觅文/摄

大火烧光百亩芦苇

快报讯(记者 李绍富)昨天下午,浦口威尼斯水城附近江堤外的芦苇丛突发大火,导致百余亩芦苇化为灰烬,江边部分树木也惨遭大火熏烤。还好消防扑救及时,尚未造成人员伤亡。

下午一点左右,在桥北威尼斯水城附近一工地干活的老张发现,工地突然遭受浓烟袭击。“哪里来的烟啊,这么浓,一定是附近哪里着火了。”老张说,发现浓烟是从江堤边飘来后,他跑过去一看,江滩枯萎的芦苇丛已起火了。

起初只是江边的茅草烧起来了,后来一阵风刮过来,火苗就蹿到了芦苇丛,江风助着火势,越烧越旺,很快枯萎的芦苇丛陷入一片火海。一时间,江堤外浓烟滚滚,火光冲天。老张说,没几分钟,上百亩芦苇丛过火,他赶紧报警。

很快,三辆消防车赶到现场,10多名消防官兵开始扑救。由于江堤外地势平坦,火情并不复杂,消防官兵来到火场后,使用灭火弹和风力灭火器,仅十多分钟就将大火扑灭。可百余亩芦苇已化为灰烬,江堤边一些小树也惨遭大火熏烤。

“烧黑的主要是茅草和芦苇,可那些被熏烤的小树恐怕活不成了。”老张估计,可能是有人在江堤边游玩时,扔了未灭的香烟头引发火灾。目前,失火的原因,警方仍在调查中。(钱先生爆料奖30元)

真是“醉”过

醉鬼砸车钻车里睡觉

快报讯(记者 常毅)前夜10点多,严先生关上新民路的店门打算回家。当他走到自己的车旁,吓了一跳——有两只脚从右后车窗伸了出来。严先生冲到车旁,拉开驾驶室车门,这下更是呆住了,副驾驶座上竟也躺着一个男子,车内满是刺鼻的酒气。再看后排座,一个戴眼镜的小伙正呼呼大睡,两只脚伸到车窗外。低头看脚下,地上散落着玻璃碎片。原来,两个醉汉是先砸碎右后车窗的玻璃,再打开车门钻进去睡觉的。

“醒醒!醒醒!”严先生摇着两人,但对方毫无反应。严先生只好发动车子,直接开到派出所。民警发现,车门也给两个醉汉弄坏了,费了半天劲才打开。民警将两人抬进派出所后,两人才迷迷糊糊醒过来,但却张口吐了一地。吐完了,又问:“出租车怎么不送我们回家?”

两个醉汉一直在派出所睡到第二天凌晨,才终于完全清醒。对此前的荒唐行为,两人都称喝多了,并愿照价赔偿给严先生。(张先生爆料奖30元)

醉汉等红灯时睡着了

快报讯(记者 常毅)“嗨……嗨……”前夜11点10分,中央路和黑龙江路路口,十几辆由南向北行驶的汽车被堵在红绿灯前。“前面的奥迪,怎么还不快走?”一位的哥喊着,但这辆奥迪A6却纹丝不动。当众人一起来到奥迪车前时,才发现驾驶员靠在座椅上睡着了,车里酒气扑鼻。

听见大家喊,男子嘴里嘟囔着,“我不喝了,我不喝了,你们喝吧。”他显然以为自己还在酒桌上。直到民警赶到时,男子还是嚷嚷着,“不喝了,不喝了,我不能喝多,还得开车呢。”不过,最终被民警喊醒后,男子顿时吓得醒了酒。警方表示,将依法对该男子进行处罚。(颜先生爆料奖30元)

单元门上贴出小偷感谢信

感谢业主搬砖头挡门提供便利,但有人怀疑信件是假冒的

察哈尔路104号居民正为频频失窃、抓不到小偷发愁时,小偷竟然在楼前贴出感谢信,感谢楼主不关防盗门,为他们提供方便,并提前打招呼,声称在年前还要光临,到居民家挑纪念品。长达1000多字的感谢信极尽挖苦、揶揄之能事,大伙看了深感无奈和悲哀,“小偷太嚣张了。”

小偷感谢业主提供方便

感谢信是昨天凌晨贴上去的,防盗门里外各贴了一张。一大早,居民就发现了,读完信感到既可气又好笑。

感谢信是写给“那个每天不辞劳苦搬砖头挡门的‘朋友’”,在道完辛苦后,称赞此举带来的方便,“您也许并不知道我们是谁,但您不辞劳苦,风里来雨里去,搬着砖头挡住防盗门的爱心义举,为我们的工作提供了无比的便利,这是多么无私的奉献精神啊,在此表示深深的敬意和感谢。做一件



贴在单元门前的小偷感谢信

好事并不难,难的是天天做好事。而您恰恰是天天做好事,这是多么的不容易啊。”

小偷还叫嚣,要在这个单元多干一点,“请您放心,有您这样热心人的支持和帮助,我们没有理由不把工作做好,我们下定决心排除万难,一定要在单元里多干一点,要不然,实在愧对您每天搬砖头挡门的这份深情厚谊。”

提前打招呼年前再来偷

对打开方便之门的业主,小偷声称年前要上门再偷,可谓猖狂至极。“虽然,我们还

曾会面,但我们的内心已紧紧地贴在一起。当然,我们也热切地盼望着和您的见面,就在年前这些天,我们一定会登门拜访的,知道您是个好客的热心人,但您千万用不着等我们,我们一般都是后半夜上门,你也不用起床,我们只要站在床前看您老人家一眼,就满足了。你也不用特意为我们准备什么纪念品,我们自己会挑的。”

这封信措词傲慢,字里行间透出对业主防盗能力的调侃和蔑视。最搞笑的是,信的末尾署名“江苏省盗窃发展基金会,南京市盗窃工程研究办公室,丁山社区盗窃项目领导小组”,并盖着3个大红印章。

信是工工整整用A4纸打印的,几乎没一个错别字。“早上出来我一看,还以为年前单位通知发东西呢?”一位抱孩子的妇女说。这幢楼原来是某单位的家属区,同单位人比较多。看了信的内容,众人哭笑不得。

不过也有市民怀疑这封信是否真是小偷写的。一位附近居民分析,这封信行文流畅、措辞生动幽默,而且没有错别字,至少要高中水平,一般小偷很难做到,不排除是一些居

民不满有些人搬着砖头挡住防盗门而假托小偷名义写下这封信。

拓路后小偷常光顾

居民们说,该小区以前较背,处于死胡同顶端,治安很好,号称老虎洞。但自从几年前察哈尔路拓宽后,这儿成了开放的小区,没有保安巡逻,变成盗窃案高发的重灾区。

大约十来天前,2楼的一对夫妻正在睡觉,突然听到另一个房间有响声,爬起来一看,小偷正在行窃。后来,小偷从阳台跳下去,跑了。

上个月,5楼的一户人家也是半夜贼摸进来,拎走衣服,将口袋里的钱拿走后,衣服就摔在院子里。居民停在楼道的自行车被窃更是常事。

“你看,这院墙边放着石头墩子,小偷很容易就翻过来了。”居民领记者到楼边说。考虑到单元门电子装置经常容易坏,夜里摔门响声太大吵人,有居民就用砖头把防盗电子门挡住了,晚上又忘记关门形同虚设,小偷得了便宜还卖乖,就贴出感谢信嘲笑居民的麻痹大意。

(方先生爆料奖60元)

快报记者 赵守诚 通讯员 魏宁文/摄